
Kultūros įstaigų vartotojų nuomonės tyrimas 
dėl teikiamų paslaugų 2021 m.



Trumpai:
• Apklausa buvo vykdoma visus metus, 

respondentus apklausiant tik internetu (toks 

sprendimas priimtas dėl pandemijos).

• Į anketos klausimus atsakė 60 respondentų.

• Informacija apie kvietimą užpildyti anketą 

internete buvo patalpinta ansamblio 

„Lietuva“ svetainėje 

www.ansamblis-lietuva.lt bei ansamblio 

Facebook paskyroje.

• 93,9 proc. respondentų gyvena Lietuvos 

Respublikoje. 

www.ansamblis-lietuva.lt
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Ar esate patenkintas (-a) koncertinės įstaigos paslaugomis, 
priemonėmis bei aptarnavimu?

Visiškai 
patenkintas (-a)

Labiau 
patenkintas (-a)

Labiau 
nepatenkintas (-a)

Visiškai 
nepatenkintas (-a)

Nesinaudoju
Neturiu 

nuomonės

Koncertinės įstaigos / 
ansamblio repertuaru

40 14 0 4 1 1

Koncertinės įstaigos 
paslaugų kokybe

38 17 1 1 0 3

Koncertinės įstaigos 
bilietų kaina

30 21 5 0 0 4

Koncerto / spektaklio 
atlikimo kokybe

47 9 0 2 1 1

Informacijos sklaida apie 
ansamblio veiklą ir 

paslaugas
34 21 3 0 0 2

El. paslaugomis ir 
darbuotojų komunikacija

32 19 3 0 3 3
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Ar esate patenkintas (-a) koncertinės įstaigos paslaugomis, 
priemonėmis bei aptarnavimu?

• Žiūrovai geriausiai įvertino ansamblio „Lietuva“ programų atlikimo 

kokybę, įstaigos paslaugų kokybę, ansamblio repertuarą ir informacijos 

sklaidą apie teikiamas paslaugas.
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Ar rekomenduotumėte:

Rekomenduočiau
Galbūt 

rekomenduočiau
Nerekomenduočiau Nesinaudoju

Neturiu 
nuomonės

Apsilankymą ansamblio 
„Lietuva“ koncertuose / 

spektakliuose
54 1 4 1 0

Edukacinį užsiėmimą / 
kalėdinį spektaklį vaikams 

koncertinėje įstaigoje
44 9 1 3 3

Ansamblio virtualaus turinio 
peržiūrą (tiesioginės 

transliacijos, programų 
įrašai, edukacinės 
iniciatyvos ir kt.)

42 12 3 3 0
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Ar rekomenduotumėte:

• Žiūrovai labiausiai 

rekomenduotų apsilankymą 

ansamblio „Lietuva“  

programose bei edukacinius 

užsiėmimus.
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Iš kur sužinote apie ansamblio vykdomas veiklas? (galimi keli 
atsakymai)
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Kurie iš šių paskutiniųjų ansamblio „Lietuva“ projektų patiko 
/ įsiminė labiausiai? (galimi keli atsakymai)

13,4 %

10,8 %

10,3 %

12,9 %

14,9 %

6,2 %

13,4 %
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Kokią vertę Jums, kaip žiūrovui, suteikia ansamblio veikla fizinėje ir 
virtualioje erdvėje? Kiekvieną aspektą įvertinkite skalėje nuo 1 iki 
10 (10 – aukščiausias įvertinimas)
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Jeigu nesilankote ansamblio programose ar nesekate virtualios 
veiklos, dėl kokių priežasčių? (galimi keli atsakymai)
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Demografiniai duomenys:




